

新华社河南分社社长孙志平调研太康县产业转型升级时感叹

产业规模大、生产力强、生产形势好

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 郁敏)7月28日,新华社河南分社社长孙志平率新华社记者一行5人莅临太康,就太康县产业转型升级情况进行调研。

周口市委常委、宣传部长王田业,市委宣传部副部长李向宏,周口报业传媒集团总编辑顾玉杰,市委宣传部副调研员王霞,太康县委书记王国玺,太康县委常委、宣传部部长谢成营,太康县委常委、县委办公室主任董鸿等市县领导陪同调研。

孙志平等走进太康县产业集聚区,先后深入到河南四通锅炉有限公司、周口韩科热力技术有限公司、河南润泰服饰有限公司、太康银鑫棉业有限公司、太康万利源棉业有限公司等企业实地调研。每到一处,孙志平详细了解企业生产经营情况,与企业负责同志交流探讨产业转型升级经验。在随后召开的座谈会上,产业集聚区部分企业代表对自己企业运行情况及发展前景进行汇报。

在太康县产业集聚区,走在庞大的机器轰鸣的纺织车间,孙志平兴致勃勃,边看边拍照。在与太康企业界代表座谈时,曾在甘肃、海南、广西工作的孙志平社长,对太康县的产业转型升级给予高度评价。他说:“我去过很多地方,没想到太康的(纺织、锅炉)产业规模这么大!生产力这么强!生产形势这么好!”



太康班子联席会研究党群综合服务中心项目等工作

本报讯 8月3日上午,太康县委书记王国玺在综合楼一楼会议室主持召开县四个班子联席会议,县长李锡勇,县委副书记、政法委书记王程清,县政协主席王建林等县四个班子领导出席会议,县直相关单位负责人参加会议。

会上,与会人员听取了太康县党群综合服务中心项目设计方案及初步预算情况汇报,县直相关单位负责人参加会议。

关于太康县党群综合服务中心项目,王国玺指出,党群综合服务中心项目建设对太康县补齐城镇化短板,完善城市功能意义重大,设计方要对主体建筑物外观进行深入诠释,赋予内涵;要明确

定位,完善功能,即文化功能、行政功能、休闲功能、会展功能、商业功能、疏散功能、教育功能、科研功能、娱乐功能、体育功能。就该项目推进工作,王国玺强调,一要按程序办事,二要深入宣传,三要成立项目监督委员会,四要统一物业管理。王国玺要求,设计、建设、投资单位及我县项目涉及相关部门要相互配合、齐心协力,使项目尽快落地,切实把项目变为惠及全县人民的成果。

就招教工作,王国玺指出,要成立招教工作领导组,组长要履行主体责任,要严把程序,对报考资格严格审核,严肃考场秩序,公开考试成绩,做好岗前培训、手续办理等工作。不但要把好“进口”,也要把好“出口”,对个别教师中存在的顶岗、借用等问题开展专项治理,确保教师队伍稳定。

就脱贫攻坚工作,王国玺强调,一要进一步提高对扶贫工作认识。持续推进涉农资金整合,不断适应新情况、新问题,扶贫工作要与太康实际相结合,要探索建立与贫困户利益链接机制,不断总结扶贫模式,推进信息档案规范化建设,加强业务培训;二要发展村级集体经济。持续加大“三资”整合力度,建立台账,村级组织牵头开展服务型行业发展,实施能人或龙头企业带动;三要落实政策帮扶。要宣传扶贫政策,实现宣传到户率和知晓率均达到100%的目标,要兑现政策,定期公示政策落实情况,建好电子信息档案客户端,整合资源进行帮扶,成立村级扶贫监督委员会,对监督员颁发监督员证,切实监督各项扶贫政策落实到位;

五要加强村级硬件建设;五要开展金融扶贫。深入学习卢氏金融扶贫经验,设立富民公司,建立金融扶贫评价机制;六要落实帮扶措施。加强对帮扶责任人、驻村第一书记及乡镇党委书记、乡镇长考评机制,对县处级干部“1155”工程定期进行考评通报,对脱贫攻坚指挥部21个工作组进行考评管理,建立对村支部书记、驻村第一书记及乡镇党委书记、乡镇长、主管扶贫专职副书记激励机制,建立相关责任人召回淘汰机制。

会上,王国玺还领学了习近平总书记在全国金融工作会议精神,迎接党的十九大专题研讨班开班式上发表重要讲话精神。

(张长明)

太康积极开展落实扶贫政策集中宣传周活动



本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 葛腾 郭文磊)8月1日,太康县在万利源棉业会议室召开金融工作会议。太康县人民政府县长李锡勇,县委副书记、常务副县长张保华,副县长司春荣、张国庆等出席会议;县政府办、产业集聚区、发改委等单位负责人,各金融机构负责人,县规模以上企业法人代表参加会议。

李锡勇领学了习近平总书记在全国金融工作会议上的讲话,共同学习了全国金融工作会议精神。李锡勇指出,此次会议是学习贯彻全国金融工作会议精神,落实县委书记王国玺同志关于银企对接的工作要求,通过政府搭台,加强企业和金融机构之间的合作,宣传和推广金融新政策、新产品,促进银企共同发展,缓解中小企业融资难问题,为全县经济持续发展注入强大动力,进一步推进全县企业加快结构调整、转型升级步伐。

李锡勇强调,一要树立共赢观念,加

李锡勇主持召开会议安排部署征兵环保扶贫工作

各部门要高度重视,查漏补缺,对发现的问题,明确整改目标,在规定时间内整改到位。

关于扶贫政策宣传工作,李锡勇指出,要把扶贫政策宣传到千家万户,渗透到千家万户,落实到千家万户,真正让群众了解、掌握、运用扶贫政策;关于产业扶贫,要发展村级集体经济,管好“三资”使用,运用好“三边”,结合实际,发展“来料、来样、来件加工”项目,围绕发掘小产业做扶贫大文章,形成新时期、新形势下的特色扶贫。

李锡勇指出,各乡镇党委书记要把握方向,乡镇长具体落实,要做到揽事不揽权,团结班子,干好事业,要有看齐意识,积极建言献策,带头干事情,吃透乡镇情况,做好上级安排部署的各项工

(冯献)

太康企业在企业召开金融工作会议强化银企合作

强银企合作。没有银行的资金支持,企业发展就如无源之水,寸步难行;没有企业的信贷业务,银行的发展就如无本之木,举步维艰;银企之间只有相互支持,才能共存共荣,实现双赢。二要加强金融创新,解决融资难问题。各金融机构要把产品创新作为缓解中小型企业融资难问题的重要抓手,围绕产业链分布,提供形式多样的供应链金融产品,以满足不同行业、不同层次中小企业的金融需求,及时地服务企业发展。三要加强组织领导,推动银企对接。加强银企对接,促进经济、金融共同发展是推动经济快速发展的有效举措,也是政府相关部门的重要职责,要加强企业与金融机构的联系沟通,加强协调,转变作风,提升效率,提供保障,努力形成政银企三方有效对接,良性互动、共同发展的格局。

会上,该县人行行长徐克民通报了全县上半年金融运行情况,部分企业代表就企业发展运转情况进行发言。

清集镇党委政府与志愿者接力帮扶许志刚

本报讯 8月2日上午,造血干细胞捐献者许志刚在省肿瘤医院的病床上,完成了他自认为“一生中做的最大的一件事”:捐献198毫升造血干细胞。这些造血干细胞于当天下午“飞”往上海,用于救助一名32岁血液病女患者的生命。

44岁的许志刚,家住太康县清集镇,是一位在乡镇工作了20年的基层干部。热心公益的他有过3次公益献血的经历,2014年献血时,他加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

在许志刚赴郑州捐献前夕,让他放心不下的事很多,家里70多岁的双亲、从6岁起就瘫痪在床的18岁儿子、地里没顾上卖的六亩地里的西瓜。

“瓜卖不掉咱明年再种,人的命可就这一条!人家等着咱捐献救命,咱答应了就不能耽误人家。”安排好家里双亲和儿子后,许志刚不再顾虑,义无反顾地踏上了赴郑州捐献造血干细胞之路。

许志刚的事迹在社会上传开后,各界爱心人士纷纷伸出友爱之手,希望能

帮到许志刚,解除他的后顾之忧。

7月29日,清集镇负责人来到许志刚家,看望慰问了许志刚年迈的双亲、家属和孩子。8月3日,太康籍中国好人焦阳光、赵金豹、朱业德、郭祥生、顾新主动和清集镇负责人联系,希望能尽自己的微薄力量帮到许志刚。当天,他们一行六人和清集镇负责人一起,来到许志刚家里帮助许志刚家摘西瓜卖西瓜。炎炎烈日下,从上午8点多到11点多,经过3个多小时辛苦劳作,许志刚家的六亩西瓜终于摘完,装满了六辆机动三轮车。

通过清集镇负责人多方联系,清集镇西瓜销售商杨立旗表示,这几天乡里一直在传颂许志刚无私无偿捐献造血干细胞的事迹,有这样的老乡,大家都感到骄傲,愿意以高于市场收购价1毛的价格买下许志刚家的六车西瓜,也算是为社会为许志刚做点好事。

许志刚家属一直紧皱的眉头舒展开了,再也不用发愁西瓜烂到地里了。

(吴献)

王国玺为全县党员干部上信访专题党课

本报讯 7月29日,太康县委书记王国玺主持召开了全县党员干部上信访专题党课。

王国玺指出,总书记的重要指示充分肯定近年来全国信访工作取得的成绩,深刻指出了信访工作在党和国家工作大局中的重要地位和作用,也科学揭示了新形势下信访工作的规律、特点,明确提出了新形势下信访工作的方向、目标和重点,为做好新形势下信访工作提供了根本遵循。各乡镇、各部门要坚定不移地把思想和行动统一到习近平总书记关于信访工作的重要指示精神上来,以高度的政治自觉和政治担当,推动信访工作开创新局面。

王国玺从怎样认识信访,怎样做好信访工作为全县党员干部上了一堂专题党课。关于怎样认识信访工作,王国玺强调,信访是公民、法人表达利益诉求的主要渠道和方式方法,是党委、政府及其工作人员联系群众,倾听民意,了解民情的重要通道和桥梁纽带;做好信访工作是各级党委及其工作人员应尽职责,是执政为民的具体体现。接待群众,处理信访工作的大事分内之事,个别同志认为信访是上访人在找事,信访不是我们业务范围的事情,这与党对信访工作的要求格格不入。只要在其位,就要负责这个岗位的信访工作;做好信访工作是实现党的十八大提出的实现社会治理能力和治理体系现代化的基本要求。信访工作需要方方面面做支撑,不只是接待解决问题就了事了,信访是管理社会体制机制的基本要求,如果一个地方作风好,民风好,社会治理体系健

全完善,干群就稳定祥和,信访问题实质上是一个地方发展水平、和谐程度、干群关系和民风的标识,因此,不能就信访说信访,就信访干信访。出现信访问题,一定有工作问题,一定有体系不健全、机制不完善、方法不对头、措施不实用、作风不过硬等问题;信访稳定是一个地方干群关系、各级干部执政能力、担当尽责的标志。信息不畅、渠道不畅等问题说明我们的干部没有用心、没有上心,没有担当尽责,如果对信访问题置之不理、束手无策,我们的信访工作将非常被动。

关于怎样做好信访工作,王国玺指出,一要提高认识。各级党委、政府要切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。要从政策制度层面研究处理上访人的诉求,也要警惕组织化倾向,管控好舆情。坚持接待群众要换位,依理依法不怕累,耐心细致做好信访工作。二要高度重视。要把信访工作记在心上,写在手上,落在行动上。加强风险研判,加强源头治理,努力将矛盾纠纷化解在基层,化解在萌芽状态,避免一般性问题演变为信访突出问题。三要提升能力。要提升执行政策的能力、做群众工作的能力和统筹全局的能力。四要强化担当。增强做好信访工作的政治担当,着重解决信访的突出问题,分清轻重缓急,具体问题具体分析,从源头上预防和化解,做到减存量、遏增量。五要严肃问责。要压实信访工作责任,一级压一级,明确责任人,用好问责这个“撒手锏”,通过严肃问责倒逼信访工作责任落地。

(冯献)